

“五一”小长假首日火车票开售

宁波到杭州东122趟车次

开售1分钟
几乎被“秒光”

昨天,铁路部门开始发售“五一”小长假首日(4月29日)火车票。今年“五一”假期有5天,加上气温适宜,很多人应该都想出去走走。因此,此前相关人士就预测,从整体上看,今年“五一”假期的铁路出行人数将有明显复苏,甚至很可能会超过疫情前的2019年,一些热门方向的火车票或将再现久违了的“一票难求”情况。

1 假期首日:车票“秒光”,火爆场面堪比春运

宁波的情况如何?昨天上午9点多,记者提前在12306官网“蹲守”。

上午9点30分,铁路宁波站开始发售“五一”假期首日车票。开票1分钟,宁波至杭州东的122趟车次,车票几乎被“秒光”,绝大多数车次显示“候补”状态,只有晚上9点以后车次还有一些余票。宁波至上海虹桥的45趟车次,只有个别车次还有余票。宁波至温州南的62趟车次,除零星车次外,也几乎售罄。同样,中短途方向,宁波至南京南,除了晚上6点以后的晚点车次外,白天车次的车票也几近售罄。

上述情况意味着,即使旅客在昨天上午开售的第一时间“蹲守”在手

机或电脑屏幕前,也不一定能买到心仪的车票。

宁波往合肥方向的高铁票情况稍好一些,但也在5分钟内基本售罄,只能说,这个方向的车票,如果旅客选择在昨天上午9点30分“蹲守”,买到的可能性比较大。

长途方向,宁波到福州、厦门方向的车票,也同样在短短数分钟内宣告售罄。宁波往长沙方向的高铁票,5分钟内基本卖完。宁波往北京、郑州、武汉等方向的高铁票则相对比较宽裕,各席别车次,旅客只要准时蹲守,买到的概率还是相当大的。

总而言之,如此火爆的“秒杀”场景,堪比春运。

2 节前一天:往返宁波的短途票已几乎售罄

其实,长假首日车票的火爆程度,在前天开售的“五一”假期前一天(4月28日)的车票上就有迹可循。因为,许多人会选择在假期前一天结束工作后就出发了。

记者看到,宁波往上海虹桥的车票,28日下午及晚间的车票几乎售罄。上海虹桥往宁波的车票,28日的情况更为紧张:除早上的个别车次外,其余车票已经售罄。

宁波到杭州东的车次较多,28日的情况比上海方向要好一些,但除了28日晚间个别车次还有余票外,其余车票也已售罄。同样的,杭州往宁波的车票,28日除上午的个别车次外,其余车票也已售罄。

宁波往返温州的情况差不多,28日除早晨、上午个别车次外,其余车票已售罄。

此外,今年“五一”还有一个情况:受到铁路庄桥至宁波段增建三四线工程施工的影响,涉及铁路宁波站的8趟高铁列车(G7509上海虹桥至宁波、G7514宁波至上海虹桥、G7507南京南至宁波、G7512宁波至上海虹桥、G7517上海虹桥至宁波、G7522宁波至上海虹桥、G7529上海虹桥至宁波以及G7502宁波至上海虹桥)将继续停运。

因此,今年“五一”,宁波往返上海虹桥的车票可能会更为紧俏。

记者 范洪 实习生 孙桐

宁波发放首笔“非遗贷”
木构技艺传承人贷了100万元

“凭手艺也能得到银行的贷款支持,我们手艺人干事业更有信心了!”看着100万元贷款顺利到账,郭永尧拉着农业银行宁波市分行客户经理的手激动地说。

现年60岁的郭永尧是浙江省非物质文化遗产项目传统木构营造技艺代表性传承人,他获得的这笔贷款是宁波市发放的首笔非物质文化遗产贷款。

郭永尧从事木作已有47个年头,先后在镇海、慈溪、象山以及广东中山等地建成了多个大型仿古木建筑。

“有了农行的贷款支持,我们头上的几个项目有了资金周转,解决了我们的燃眉之急和后顾之忧。”郭永尧说,作为非物质文化遗产项目经营主体,他们没有设备抵押或相关企业担保,之前要获得银行贷款并不容易。

据了解,“非遗贷”是去年底农业银行宁波市分行联合宁波市文化馆、宁波市融资担保有限公司等创新推出的金融产品,最高额度1000万元。

记者 周雁 通讯员 赵梦青 陈含之



城隍庙商城

海曙文旅接盘城隍庙商城

租期15年,年租金977万元

城隍庙商城迎来了重大转机。4月13日,香溢融通发布公告称,拟将名下位于宁波市海曙区药行街195号的城隍庙商城地块,出租给宁波市海曙文化旅游开发有限公司(以下简称海曙文旅)经营使用。

根据公告,香溢融通拟与海曙文旅签订为期15年(2023年4月1日至2038年3月31日)租约,年租金977万元(首年免租)。此后,每三年的年租金在前三年年租金的基础上递增1%。

城隍庙商城房产位于海曙区药行街195号,证载建筑面积18260.40平方米,以及加建建筑面积1100平方米,其中已经出租给浙江金拱门食品有限公司的面积除外。该房产建筑物主楼共5层(地上4层,地下1层),钢筋混凝土;加建建筑位于主楼西侧,与

主楼联通使用。该房产为商业用房,出租前处于闲置状态。

4月11日,香溢融通收到租赁保证金244.25万元。交易双方已派代表对《房屋租赁合同》的租赁房屋及设施设备进行现场查验,海曙文旅已完全接受《房屋租赁合同》项下的租赁物,房屋正式交付之日为2023年4月7日。

承租方海曙文旅由宁波市海曙国有资本投资经营集团有限公司100%控股,实际控制人为宁波市海曙区国有资产管理中心。

公告称,此举是为了进一步盘活香溢融通的城隍庙商城地块,提高资产使用效率,更好发挥效能,增加收益,更好地聚焦公司战略发展目标,同时助力推动区域中医药特色街区建设。

●新闻背景

今年2月底,本记者从海曙区商务局、海曙国投集团了解到,城隍庙商城地块此前已经列入宁波市中医药特色街区二期规划。当时的说法是:该地块的相关租赁事宜正在洽谈中,预计将在今年9月有实质性启动。

作为宁波中心城区重要的商业和文化地标,城隍庙商城曾是一代代宁波人的文化记忆。在闭门升级改造3年后,城隍庙商城在2018年以“1371城隍商城”的形象回归,却因人气不足,在疫情期间歇业。

2020年5月,宁波市中医药特色街区启动建设,计划以“城隍庙-药行街”区域为核心,围绕“一街一坊一广

场”,打造成为以诊疗养生、文化旅游、老字号品牌集聚等中医药特色为主的大健康产业聚集区。

宁波市中医药特色街区分两期开发,一期项目中县学街步行街改造项目已经完成,药皇殿广场、屠呦呦旧居展陈、宁波府城隍庙、中医药非遗馆也已对外开放。随着2022年8月甬安里的开业,街区一期项目正式投入运营。

根据规划,街区二期建设范围主要涉及城隍庙三角地区块连片开发、天封公园改造、药皇殿广场升级等,包括城隍庙商城地块所在的庙东板块,将在二期建设中进行以中医药特色为主题的统筹安排。 记者 诸新民

好消息! 1元申购多功能老花镜

感恩回馈,防紫外线、防辐射多功能老花镜

体验价只要1元! 名额有限,先报名先得(限前500名)

注意事项:

- 1、每人限购一份,重复无效;
- 2、申购时请携带本人身份证,退休证等有效证件;
- 3、由于申购人数较多,申购前请务必来电核实身份信息并预约申购时间。

申购条件:仅限年满60周岁以上的中老年朋友!(无附加条件)

申购地址:中山东路455号东海曙光大厦18楼A1(原解放军113医院东200米)

坐车到杏阳小区公交车站下车,地铁:江夏桥东站A出口出站。

【申购热线】

180 6728 0183

(报名后方可申购)

最终解释权依法归宁波天之瑞所有